

2018.12.30 检讨 2018 年, 祝福 2019 年 (送旧迎新主日)

亲爱的主啊, 我们的人生旅程已走到 2018 年 12 月 30 日, 再过两天, 就要进入 2019 新的一年。为着过去直到如今祢向我们所施予的丰盛恩典, 我们献上无限的感谢和赞美! "你以恩典为年岁的冠冕; 你的路径都滴下脂油", 正如诗人所写照的, 在你带领我们的日子, 你的恩典从未离开过我们; 虽然我们有时会忘记, 但每当我们寻找你的时候, 你就让我们看到"你仍然与我们同在, 继续保护帮助我们"的光景。你爱我们, 为我们预备了永远的福乐, 也必将新事新恩继续向我们显明直到永远。

你为我们每个属你的儿女定了地上的年日, 并将最荣耀的职分和使命赐给我们。我们在地上的一日, 乃是得天上千年荣耀的冠冕和奖赏的日子; 因为我们在地上至暂至轻度苦楚, 要为我们成就极重无比的荣耀。你将我们放在家人肢体亲友之间, 以基督十架福音重生了我们, 并将君尊祭司的职分和权柄赐给我们, 透过我们的祷告和服事, 天天成就你那荣美的计划。在我们每天与你、与人的关系和服事里, 你为我们安排适当的使命、挑战和功课, 叫我们永生的生命能多恢复基督荣美的生命, 从中也叫我们多发展与你与人的关系。主啊, 愿我们的眼光、判断和言行, 都能与蒙你呼召的恩相称。我们极盼能脱离一切的糊涂愚昧, 爱惜地上仅余的光阴, 常被圣灵充满, 保持主所赐的聪明智慧, 在凡事上都能明白主的旨意, 天天满足我们被主差派到地上的目的。阿们!

主啊, 在这岁末年初送旧迎新的重要时刻, 我们要检讨过去我们的生命生活事奉所走过的脚步, 也要恢复更完整的心肠、目标、眼光和方法, 紧紧抓住主的恩手, 与主一同进入 2019 崭新的年度。求主光照我们, 使我们多多发现应该悔改、洁净更新之处; 也求主坚固我们的心志, 使我们 2019 年的生命生活更得主喜悦, 而能结出内外更美好丰盛的生命佳果。主啊, 我们深知其关键乃在于"我们的生命生活事奉都要恢复主, 要恢复主的引导、供应、帮助和权能"。为此, 我们更喜爱寻找主, 好叫我们能更深更正确地认识你的旨意和作法, 并要全然顺服。主啊, 愿我们的心愿在你施恩宝座前蒙你悦纳, 在我们仍有缺失不完美之处, 求你更正指教我们。阿们!

经文: 传 1:2-3, 3:9-15, 12:13-14, 林后 4:6-5:10, 17-18, 参考(林前 15:36-58)

信息大纲:

1. 我来世界的终极目的: 透过一生, 神叫我得什么?

世人都死在过犯罪恶之中, 在虚空虚假虚妄里行事为人! 唯有圣民透过神的启示, 知道人生的目标和意义是甚么。创造重生我们的主神, 已经很清楚地告诉我们"我们天天为要得什么"而活!

1) 藉着所遇的一切事, 叫我多得基督荣美的永生生命 → 当我们离世的时候, 我们就带着一生"重生/成圣/得基业"的生命, 回到天家父神那里去! 当时已永远被定我们的为人, 是会怎么样子? 恢复了基督生命(圣灵果子)多少? 在基督里被精炼到何种程度?

2) 藉着所遇的一切事, 叫我多认识神, 得蒙神爱, 爱神更深 → 当我们离世的时候, 我们就带着"与神恢复并发展的关系"回去天家! 重生之后, 我们就一生多认识父神、基督和圣灵的慈爱、公义、关怀、引导、安慰、劝勉、帮助和作为, 神也悦纳了我们对祂的爱、深交、信靠、顺从、感恩...等。我们的一生, 就是更多更深认识神的日子。到如今, 我们与神的关系和彼此认识亲交交托的程度如何?

3) 藉着所遇的一切事, 叫我多爱人, 祝福人(拯救/造就), 服事人 → 当我们离世的时候, 我们就带着一生得着的"人际关系"回去天家! 从父母起, 我们就在世上, 遇见许多家人、肢体、亲族、亲友、邻居及外地的人, 得着神透过他们给我的恩典, 我也可以成为他们的恩人。因人的生命生来都有离神带来的罪性, 因此在人际关系里, 会发生许多矛盾、挣

扎,唯有在基督福音里,我们才能恢复并发展"与人永远的关系"。我们的一生,是与人恢复并发展关系的日子。到如今,我所祝福、拯救、造就、帮助、宽容、忍耐、代祷、服事的人多少?

2.为此,2018年,神如何引领了我的日子?

唯有清楚知道人生的目的和意义的人(前述三个目的),才能明白"何为神所赐上好的恩典和祝福"。在教会里,很多人则虽然听过神的话,但仍然只关注"肉体、属世、短暂、毁坏、不能带回去天家"的东西。今年,神赐给我们上好的福气是甚么?

1)在与神与人关系上,为我安排了使命、问题和功课 → 我们整年,天天得了神在我的家庭、教会、职场和各种人际关系里,赐给我独有的使命和服事;那就是我们天天要多得"永属于我的产业"。并且,天天会遇到适当的挑战、矛盾和问题,从中我们多学习经历"不靠血气,而靠圣灵",透过那些问题,我们的生命越来越被精炼(得医治得成圣),也能得着"与神与人"更美好的关系。

2)透过神的话和圣灵,指教我,引导我,赐能力给我了 → 每天,神将生命的粮食赐给了我们,圣灵也感动保护指教了我们,并将各样美好的智慧、能力、恩赐、赏赐赐给了我们。在每天生活事奉中所遇各样问题中,神都感动指教了我们;并且所遇的问题越重,我们所得的恩典也越大了。若没有了神所赐的那上好的恩典,今日我们可能不会如此保持"寻求神的蒙恩生命生活"。今年,主透过主日祭坛,赐给了我们《创世记、出埃及记》的信息和家庭信息及节期信息;也透过周间祭坛,给了我们《帖撒罗尼迦前书~希伯来书》的信息;在营会里给我们《雅歌书》的信息了。为要得神那上好的恩典,我们必须要保持"以祭坛、肢体、事奉为中心生活"和个人灵修祷告的时间。

3)垂听了我的祷告、祈求、代祷和祝谢 → 感谢主,保惠师圣灵整年保守了我们,叫我们活在祷告里。我们真要相信:虽然,肉耳听不见,肉眼看不见,肉手摸不着,但我们整年所作每样多方的祷告,都蒙主垂听了;因此,我们在祷告中,都得了智慧、能力、安慰、劝勉,并得了洁净成圣,并且神必在最好的时间表里给我们成全我们所求所交托给祂的事。在我们所求的内容中,有些不合乎神的旨意的,神必叫我们知道我们不应该继续祈求那些事。我们得不着是因为我们不求,也因为我们为世界的宴乐而求。我们祷告就必得着神所赐的应允、智慧、能力或矫正,若没有祷告,我们就不能得着主随时给我们的新恩,也不能得着成圣的生命。

4)悦纳了我在家庭、教会、职场和人际关系里的服事 → 我们不但要认真服事人(服事主),更是要知道我们每天每时的服事,都是主给我们安排的使命和赏赐;并且我们带着爱神爱人的心,良善忠心的作,神就必悦纳,也叫我们的服事成为永属我们的产业。神悦纳我们服事的证据,乃是我们心里所得的安慰,也是在服事中所得的智慧、能力、恩赐和赏赐。我们不要过於关注服事的结果,乃要关注"我们服事的心态(爱神爱人)"和在每一个脚步里的"良善忠"。若我们良善忠心地作,主就必给我们美好的结果,但若在遇到"逼迫、艰难、少果"里,仍然深信主的带领,保持良善忠心地作,主必给我们更荣美的奖赏(那种事奉,通常带来更长久并更丰盛的功效)。

5)在其过程中,继续医治、恩膏、赐福与我了,并将永远的基业加在我的分上 → 没有事奉,我们就得不着挑战、矛盾和问题;若没有遇到挑战、矛盾和问题,我们就不能得医治、恩膏、老练,不能得祝福人的答案和见证,也不能得人得基业。我们的生命和事奉的力量,年年向高处行,在已所得的恩典上,年年多得新恩。其证据,乃是我们服事人作事奉,越来越多得平安、自由、喜乐的心,并且看到更美好的功效。凡2018年比2017年更有进步的人,真有福的人了;他们整年每天得了蒙神大恩。若看不见,我们就要寻找,若寻找了也寻不见,我们要悔改要更新;若那样作,在2019年,我们就必看见我们生命大有发展的证据。

3. 在这 2018/19 年送旧迎新之际, 我应该悔改、更新、期待什么?

看不见"大纲 1 和 2"证据的人,必要悔改才能得蒙恩的 2019 新年。得了生命事奉大有进步的人,也要寻找更新之处,好使我们的日子持续恩上加恩福上加福!

1)悔改常常失去"终身目标和方向"(大纲 1)的罪,并要坚定从今以后,必要以终身目标作一切的事!人之所以看不见神的引导,是因为他们尚未得着神创造他的目的;圣徒之所以不能敏锐地得着神的旨意,听不见神的指示,是因为他们尚未坚定终身的目标。没有目标的旅行,就必得不着当走的路程。圣徒的目标,不可以放在"赚钱、享樂、地位、名誉"上,甚至也不可以放在"教会和事工的复兴"等的结果上,乃要放在"活出基督,爱神爱人,每一个脚步里的荣神益人"的过程中。我们随时随地都能享受从天而来的平安(幸福)和能力,并得丰盛果子的秘诀,都来自於这"抓住正确的目标而判断作事"。

2)悔改常常"不信神,不亲近神,不顺从神"的罪,并要认真学习"信从神"的生活事奉! 2019 年,乃是"阿们、寻见、跟从之年"! 有的圣徒,是虽然认真事奉,但在尚未恢复"引导、供应、帮助、负责"之主的状态里事奉,因此不但不能享受"有能力又有功效"的事奉,反而在"无能无力无助无果"的事奉里劳苦重担。其事,那种事奉,是仍然在尚未脱离"不信、不察验、不顺从的罪和死的律"里进行的。凡不信靠神的指示和所赐的能力(不靠祷告)的事奉,神不喜悦;因为神爱他,神就必管教他,叫他寻找神。圣徒之所以"不寻找主,寻找了也寻不见主",是因为他们不认识圣灵;并且他们不认识圣灵的原因,乃在于不信"圣灵所感动所默示"的神的话和应许。在 2019 年,让我们一起多多学习圣灵吧!

3)悔改常常"論断人,不爱人,不关怀人,不造就人"的罪,并要作到"期待人,怜悯人,以代祷保护祝福人,关怀人,服事人"! 有些圣徒,是尚未坚定了一生都为要"爱神爱人"而活,因此,仍然带着"自私自怜自傲"老我的生命和眼光而活。在他们的人际关系里,自然而然发生许多人的私慾和血气带来的矛盾和挣扎。有些圣徒,是虽然为要"爱神爱人"而活,但尚未掌握了"如何爱神爱人"的智慧和方法,因此他们要爱人祝福人的舉动,却带来压迫人論断人等的结果。关键,还是在于"叫神亲自作,亲自负责",我们就愿意"成了神所使用的工具"就好。若我们错误的方法,伤害了我们家人、肢体、亲友,我们要向他们认罪悔改,然后在一切人际关系里,认真学习"信从圣灵,而祝福人"的方法。

4)悔改"不传福音"的罪,并要认真学习参与"传福音,守望吹号"的事奉! 我们不能只顾自己的家庭和教会,必要为许多劳苦重担困苦流离的灵魂和许多破裂的家庭祷告,也要为当代失去纯正福音的教会和圣民祷告。为此,我们要得着合乎自己条件的祷告、传福音和事奉的系统,并在其系统里得着主的带领。过去,主赐给我们了许多的福音答案、见证和能力,也给我们了许多的连络网和门路,我们不可以将其恩典藏在地里,必要成为恩赐的好管家,务要传扬福音,叫主的恩典流到多人的生命和家庭里。我们每一个人特别为自己的家族、亲友、同事祷告传福音的同时,也要为在本地多得传福音和得门徒的门路祷告并寻找其门路,也要在教会由出版、网站传福音的事工上都得一分事工而配搭。从明年开始,我们要加强"守望吹号,传福音宣教"的事工。